

நகர்மன்றம்,  
உதகமண்டலம்,  
25.04.2022.

அன்புடையீர்,

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஏப்ரல் 2022ம் மாத சாதாரணக் கூட்டம் வருகின்ற 28.04.2022, வியாழக்கிழமை அன்று காலை 11.30 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்பட கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

### **முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்**

1. இவ்வலுவலக செயல்முறைகள் கடிதம் ந.க.எண் 4736/2019/ E4 நாள் .28-08-2020, உத்திரவின் படி நகராட்சி தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் கொட்டியுள்ள பழைய குப்பைகளை Bio Mining முறையில் அப்புறப்படுத்தி நிலத்தினை மீட்டெடுக்கும் பணிக்கு Rewamping of existing dumped Garbage in Theetukal compost Yard பணிக்கு 31-08-2020ல் தங்களுக்கு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டது.

தற்பொழுது பணி ஆணை வழங்கி 19 மாதம் முடிவடைந்த நிலையில் தாங்கள் பணியில் எந்தவித முன்னேற்றமும் காட்டாமலும் பணி தொடர்ந்து நடை பெறாமலும் உள்ளது. மேலும் ஒப்பந்தாருக்கு 25-01-2021, 22-03-2021, 18-05-2021 , 16-09-2021 மற்றும் 06-12-2021, 21-12-2021 ஆகிய தேதிகளில் அறிவிப்பு வழங்கப்பட்டு தொலைபேசி வாயிலாக தெரிவிக்கப்பட்டும் எவ்வித முன்னேற்றமும் ஏற்படவில்லை. மேலும் நீலகிரி மாவட்டத்தில் தட்பவெட்ப நிலைக்கேற்ப பணியினை கோடை காலத்திற்குள் தாங்கள் வெகுவாக பணிகளை முடித்து கொள்ள வேண்டும் என பலமுறை தங்களிடம் எடுத்து கூறியும் தாங்கள் அதனை செவிப்படுத்தாமல் பணியினை தொடர்ந்து நடைபெற முயற்சி செய்யாமல் உள்ளது மிகவும் வருந்தத்தக்க செயலாகும். ஏனெனில் மே மாதம் பின் தொடர்ந்து பருவமழை பெய்யும் நிலையில் குப்பைகள் அனைத்து ஈரமாகி தாங்கள் அதனை கையாள சிரமமாக இருக்கும் எனவும் , பணியில் முன்னேற்றம் காட்ட இயலாது என தங்களுக்கு தெரிவித்தும், தங்களுக்கு இந்த சூழ்நிலை தெரிந்தும் பணியினை தொடர்ந்து நடைபெற்று முன்னேற்றம் காட்ட முயற்சி எடுக்கவில்லை. மேலும் பணியினை செய்யக்கோரி தங்களுக்கு தினசரி பலமுறை கைப்பேசி

மூலமும், நேரில் அறிவுறுத்தியும் பணியில் போதிய முன்னேற்றம் ஏற்படவில்லை. தாங்கள் பணி செய்யாததினால் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்களுக்கு தினசரி முன்னேற்ற அறிக்கையினை கூகுல் சீட்டில் பதிவு ஏற்றம் செய்து முன்னேற்ற அறிக்கையினை அனுப்ப இயலாமல் உள்ளது.

மேலும் இப்பணியானது தேசிய பசுமை தீர்ப்பாணையத்தின் மேற்பார்வையில் கண்காணிக்கப்பட்டு வருவதிலும், மாதந்திர முன்னேற்றம் குறித்து அறிக்கையினை தேசிய பசுமை தீர்ப்பாணையத்திற்கும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகத்திற்கும் அனுப்ப வேண்டியுள்ளது. மேலும் பணியில் தொடர் முன்னேற்றம் காட்டப்படாதினால், ஒப்பந்தப்புள்ளி நிபந்தகைளின் படி ஒப்பந்தத்தினை ரத்து செய்ய நடவடிக்கை மேற்கொள்வதுடன் ஒப்பந்தாரர் பெயரினை கருப்பு பட்டியலில் சேர்க்கவும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் என இவ்வலுவலக அறிவிப்பின் வாயிலாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேலும் தாங்கள் மேற்கொள்ளவிருக்கும் பணி தொடர்பான திட்டத்தினை செயல்படுத்துவது (Action Plan) தொடர்பான அறிக்கையினையும் இவ்வலுவலகத்திற்கு ஒருவார காலத்திற்குள் சமர்ப்பிக்க உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது. கடந்த 12-03-2022 அன்று அண்ணா பல்கலை கழகத்திலிருந்து உதவி பேராசிரியர் திரு. தினகரன் அவர்கள் தீட்டுக்கல் உரகிடங்கு நேராய்வு செய்யப்பட்டு இதுநாள் வரை ஒப்பந்தாரால் கையாளப்பட்ட உரம் , RDF Waste. பிளாஸ்டிக் பாட்டில், கண்ணாடி பாட்டில் மற்றும் செருப்பு ஆகியவற்றின் அளவுபதியப்பட்ட கோப்பினை சமர்ப்பிக்கும் படி பலமுறை ஒப்பந்தாரரிடம் கேட்டும் கோப்புகள் இது நாள் வரை சமர்ப்பிக்கப்படவில்லை. மேலும் பொறியாளர் மாசு கட்டுப்பாட்டு வாரியத்திலிருந்து சரிவர பணி மேற்கொள்ளாததால் நகராட்சிக்கு ரூ.9.00 இலட்சம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. தாங்கள் உரிய காலத்திற்குள் பணி மேற்கொள்ளாததால் மேற்படி தொகையினை ஒப்பந்தாரரின் முன்வைப்பு தொகையிலிருந்து பிடித்தம் செய்யவும் மேற்படி பணியினை உரிய காலத்தில் சரிவர மேற்கொள்ளாததாலும் பணியில் முன்னேற்றம் ஏதும் இல்லாததாலும் , ஒப்பந்தாரருக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள பணி ஆணையினை ரத்து செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு: அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**(ந.க.எண் 4736/இ4/2019)**

2. இந்நகராட்சி வாகனம் TN43E1203 JCB வாகனத்தில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை ஒட்டுனர் குறிப்பிட்டுள்ள பழுது விபரத்தின் படி சில பாகங்கள் முழுமையாக பழுதடைந்து உள்ளதால்

வாகனத்தை சரிவர இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய மேற்கொள் தயார் செய்யப்பட்டு மதிப்பீடு தொகை ரூ.2,14,700/-க்கு மட்டும் நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு**

I. மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணியினை உரிமையாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலை விபர பட்டியலின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ. 2,14,700/-

II. மேற்கண்ட வாகனத் தேவையின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி அனுமதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

III. மேற்படி பணிக்காக மதிப்பீடு செலவினத்தினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் மூலம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்காக.

3. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19ல் வால்சேம்பர், நஹார் பின்புறம் மற்றும் குல்முசமது சாலையில் அமைந்துள்ள நகராட்சி பொதுக் கழிப்பிடங்கள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பொது மக்கள் பயன்படுத்த சிரமப்படுகிறார்கள். எனவே பொது மக்கள் நலன்கருதி சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

### **அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

4.இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பீட்டன்ஸ் சாலை 17-B, நகராட்சி குடியிருப்பு மேற்கூரை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே மழை காலங்களில் பழைநீர் வீட்டினுள் வருவதால் குடியிருக்க இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள மேற்கூரை GI Sheet மற்றும் ஓடுகளை புதுப்பிக்கவும், தரை தளத்தை புதுப்பித்து சுவற்றிற்கு வர்ணம் பூசவும்

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

5.இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குல்முசுமது சாலையில் அமைந்துள்ள க.எண்.60, நகராட்சி குடியிருப்பின் கழிவறை மற்றும் குளியலறை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே தினசரி பணிகளை மேற்கொள்ள சிரமமாக உள்ளது. எனவே தனது குடியிருப்பினை சீரமைத்து தரும்படி கோரியுள்ளார். மேற்படி குடியிருப்பு நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள நகராட்சி குடியிருப்பில் கழிவறை மற்றும் குளியலறையினை சீரமைத்து ககவு மற்றும் ஜன்னல்களில் உடைந்த கண்ணாடிகளை மாற்றியமைத்து கதவு ஜன்னல்களில் மராமத்து பணியினை மேற்கொண்டு சுவற்றிற்கு வர்ணம் பூசி புதுப்பிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

6.இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட ரேஸ்கோர்ஸ் மைதானத்தின் 1.50 ஏக்கர் நிலப்பரப்பில் பலஅடுக்கு வாகன நிறுத்தம் (Multi Level Car Parking) கலைஞர் நகர் புற மேம்பாட்டு திட்ட நிதி 2022-2023ல் கட்டுவதற்காக பிரரேரணைகள் அரசுக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பல அடுக்கு வாகன நிறுத்தம் கட்டிடத்தில் கட்டப்பட உள்ள Office Building, Security building, Pump Room. Driver Waiting Room, Electrical Room, Security Building, food Court, Ladies Gents Toilet, Toll Booth ஆகிய கட்டிடங்கள் கட்டுவதற்காக உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே

மேற்கண்ட கட்டிடங்கள் கட்டுவதற்காக Structural Steel Design, Drawings மற்றும் இரு சக்கர வாகன நிறுத்தங்களுக்கான Steel Roof Design மற்றும் வரைபடங்களை அண்ணா பல்கலை கழகம், சென்னையில் தரம் பரிசோதித்து Civil RCC Works, Structural Steel design மற்றும் வரைபடங்கள் தயாரித்து வழங்குவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.99/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

7.உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10ல் போஸ்டல் கோட்பாடு குடியிருப்பு முன் பகுதியில் 2” விட்டமுள்ள GI குடிநீர், விநியோக குழாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால், குடிநீர் சீராக விநியோகம் செய்ய இயலாத நிலை உள்ளது. இப்பகுதியில் சுமார் 1500 குடியிருப்புகள் உள்ளது. மேலும் மேற்கண்ட குடிநீர் பகிர்மான குழாய் கள் பழுதாகி உள்ளது. எனவே பொது மக்களுக்கு சீராக குடிநீர் விநியோகம் செய்ய இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1.35/- இலட்சம் ஆகும். மேற்கண்ட தொகையினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

8.இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சர்வே எண்.E/11/101 மற்றும் 102ல் நகராட்சியால் கட்டப்பட்ட கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இப்பகுதிகளில் வணிக வளாகங்கள் மற்றும் தங்கும் விடுதிகள் அதிக அளவில் உள்ளதால் மேற்கண்ட நகராட்சி பொது கழிப்பிடத்தை பொது மக்கள்

யாரும் பயன்படுத்தாத நிலை உள்ளது. மேலும் இக்கழிப்பிடத்திற்கு 150மீ தொலைவில் நகராட்சி கழிப்பிடம் நல்ல நிலையில் இயங்கி வருகிறது. எனவே மேற்கண்ட பொது கழிப்பிடத்தை இடித்து அப்புறப்படுத்தி புதிதாக 6 எண்கள் கடைகள் (குரை தளம் 3 எண்கள் மற்றும் முதல் தளத்தில் 3 எண்கள் கடைகள் கட்டுவதற்கு உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. இதனால் மாதம் ரூ.1,50,000/- நகராட்சி வருவாய் ஈட்டக் கூடும். எனவே நகராட்சியின் வருவாயினை கருத்தில் கொண்டு கடைகள் புதிதாக கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.25,00,000/-க்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

9. இந்நகராட்சியில் 200வது ஆண்டு சுதந்திர திருநாள் அமுதப் பெருவிழா 2022 NCMS மைதானத்தில் நடைபெற உள்ளதாலும், இதில் 42க்கும் மேற்பட்ட அரசுத் துறைகள் இக்கண்காட்சியில் கலந்து கொள்ள உள்ள நிலையில் 7 நாட்கள் இக்கண்காட்சி நடைபெற உள்ளது. இக்கண்காட்சியில் உதகமண்டலம் நகராட்சி மூலம் செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் திட்டப் பணிகளின் புகைப்படங்கள், தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் தயாரிக்கப்பட்டுவரும் உரங்களின் மாதிரி மற்றும் மழைநீர் சேகரிப்பு மாதிரி வடிவங்கள் வைப்பதற்காக உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ளும் பொருட்டு புதிதாக மழைநீர் சேகரிப்பு மாதிரி வடிவங்கள் 2HP Monoblock மோட்டர் மற்றும் 500Lit Capacity HDPE Sintex Tank வாங்கி பொருத்தவும், A3 அளவு திட்டப் பணிகளின் புகைப்படங்களை வைப்பதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.57,000/-க்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

10. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.5ல் கீழ்க்கோடப்பமந்து பகுதியில் உள்ள நடைபாதை கதவு எண். ----- முதல் கதவு எண்.----- வரை உள்ள நடைபாதையானது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து மிகவும் மோசமாக குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது.

இதனால் இப்பகுதியில் பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி பழுதடைந்த நடைபாதையை சரி செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95/- இலசத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### **அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

11. இந்நகராட்சி வாகனம் TNN6380 குடிநீர் வாகனத்தில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை ஒட்டுனர் குறிப்பிட்டுள்ள பழுது விபரத்தின் படி சில பாகங்கள் முழுமையாக பழுதடைந்து உள்ளதால் வாகனத்தை சரிவர இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய மேற்கொள் தயார் செய்யப்பட்டு மதிப்பீடு தொகை ரூ.1,81,300/- க்கு மட்டும் நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### **அலுவலக குறிப்பு**

I. மேற்படி வாகனத்தின் பழுதுகளை சரி செய்ய அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணியினை உரிமையாளரிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலை விபர பட்டியலின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ.1,81,300/-

II. மேற்கண்ட வாகனத் தேவையின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி அனுமதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணியினை மேற்கொள் மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

III. மேற்படி பணிக்காக மதிப்பீடு செலவினத்தினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் மூலம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்காக.

12. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.28 அண்ணா பூரணா காட்டேஜ் முதல் சந்தோஷ் பேக்கிரி வரை உள்ள நடைபாதையானது மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால்

மழைக்காலங்களில் இப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்கள் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அப்பகுதியில் குடியிருக்கும் வீடுகளுக்கு மழையினால் மண்திட்டு சரிந்து உள்ளது. இதனால் அவர்களுடைய வீடுகளும் பழுதடையும் நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தின் Side Wall உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.50/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிகள் மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

13. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.27 முள்ளிக்கொரையில் உள்ள ஆதிதிராவிடர் குடியிருப்பு பகுதியில் சுமாரா 25 குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்க நகராட்சி குடிநீர் இல்லாமல் அருகில் உள்ள ஊற்று நீர் ஆகியவற்றை பயன்படுத்தி வந்தனர். தற்போது இந்த ஊற்றில் குடிநீர் இல்லாமல் வறண்டு விட்டதால் அப்பகுதி மக்கள் குடிநீர் இன்றி மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட பகுதி மக்களுக்கு நகராட்சி குடிநீர் வழங்குமாறு கேட்டு உள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட பகுதி மக்களுக்கு நகராட்சி மூலம் புதிய குடிநீர் குழாய் அமைத்து குடிநீர் வழங்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே மேற்கண்ட பகுதிக்கு புதிய குடிநீர் குழாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணிசெய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

15. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.5உள்ள கீழ்கோடப்பமந்து பள்ளி வளாகத்தில் உள்ள மூன்றாவது குடிநீர் திட்டத்தின் மூலம் தரைமட்ட தொட்டி கட்டப்பட்டு பார்சன்ஸ் வேலியில் இருந்து இந்த தரைமட்ட தொட்டிக்கு தண்ணீர் ஏற்றப்பட்டு அங்கிருந்து 60HP நீர்மூழ்கி மோட்டர்



மூலம் மேல்கோட்ப்பமந்து கோத்தகிரி சாலையின் பகுதியில் உள்ள தரைமட்ட தொட்டியில் சேமிக்கப்பட்டு அங்கிருந்து கீழ்கோட்ப்பமந்து ஆரணி ஹவுஸ், வண்ணாரப்பேட்டை ஸ்டேன் ஹவுஸ் ஆகிய பகுதிகளுக்கு குடிநீரானது தங்குதடையின்றி சீரான முறையில் வழங்கப்பட்டு வந்த நிலையில் தற்போது கீழ்கோட்ப்பமந்து பள்ளி வளாகத்தில் உள்ள 60HP நீர்மூழ்கி மோட்டார் ஆனது அதிக மின் அழுத்தத்தினால் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் மேற்கண்ட பகுதிகளுக்கு சீரான குடிநீர் வழங்க முடியாத நிலை ஏற்பட்டு உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட 60HP நீர்மூழ்கி மோட்டார் பழுது நீக்கம் செய்து மீண்டு. அதே இடத்தில் பொருத்தி சீரான குடிநீர் வழங்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

16. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31க்கு உட்பட்ட எல்க்ஹில் செல்லும் சாலையின் ஓரத்தில் கடந்த ஆண்டு ஆகஸ்டு மற்றும் செப்டம்பர் மாதங்களில் பெய்த மழையினால் சாலையின் ஓரத்தில் மண்சரிவு ஏற்பட்டு உள்ளது. இதனால் சாலை பழுதடையும் நிலையில் உள்ளது. இதனால் இச்சாலை வழியாக கனரக வாகனங்கள் அனுமதிக்கப்படாமல் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட சாலையின் ஓரத்தில் ஏற்பட்ட மண்சரிவு மேலும் அதிகமாகாமல் இருக்க மேற்கண்ட சாலையில் ஏற்பட்ட மண்சரிவு ஏற்பட்ட இடத்தில் தடுப்பு சுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.11.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

17. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.2ல் உள்ள பட்டயர் பகுதியில் 300 குடும்பங்கள், பாரதியார் நகர் பகுதியில் 300 குடும்பங்கள், கணபதி நகர் பகுதியில் 200 குடும்பங்கள், கல்வீடு பகுதியில் 150 குடும்பங்கள் உள்ளன. இந்த குடும்பங்களுக்கு தற்போது குபேநச ரூபளவ கூடுதல் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் இருந்து தண்ணீரானது வழங்கப்பட்டு வருகிறது. ஆனால் இங்கு உள்ள குடும்பங்களுக்கு இந்த குடிநீர் போதுமானதாக இல்லை. எனவே அப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு தேவையான அளவு குடிநீர் சீரான முறையில் வழங்க முடியாத நிலை உள்ளது. எனவே பட்டயர் பகுதியில் உள்ள நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது கிணற்றை தூர்வாரி அதன் உட்பகுதியில் பூச்ச வேலை செய்து புதிய மின்மோட்டர் அமைந்து பிங்கர்போஸ்ட் டேங்கில் இருந்து குடிநீரை பட்டயர் பகுதியில் உள்ள கிணற்றில் சேமித்து அங்கிருந்து மேற்கண்ட பகுதிகளுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்தால் அனைத்து பகுதிகளுக்கும் சீரான தேவையான அளவு குடிநீர் வழங்கமுடியும். எனவே மேற்கண்ட பட்டயர் பகுதியில் உள்ள நகராட்சி கிணற்றை தூர்வாரி மின்மோட்டர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி குடிநீர் நிதியில் பணிசெய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

18. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.17வது கிரீன்பீல்டு பகுதியில் டாக்டர்.விஸ்வநாதன் வீடு முதல் S.R.V.S பள்ளி வரை நடைபாதையில் உள்ள பாதாள சாக்கடை மேன்ஹோல் மற்றும் குழாய் ஆனது பழுதடைந்து கழிவு நீரானது நடைபாதை மற்றும் மழைநீர்க் கால்வாயில் செல்வதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் நடந்து செல்ல முடியாமல் தூர்நாற்றம் வீசுவதுடன் நோய் தொற்றும் ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதையில் பழுதடைந்து உள்ள மேன்ஹோல் மற்றும் கழிவுநீர்க் குழாய் மாற்றி அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத்தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

19. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.29ல் உள்ள ஆர்.கே.புரம் நகராட்சி நடுநிலைப் பள்ளியில் சென்று வருடம் 96 மாணவர்கள் பயின்று வந்தனர். தற்போது இந்த ஆண்டு மாணவர்களின் சேர்க்கை அதிகரித்து 145 ஆக உயர்ந்துள்ளது. இதனால் மாணவர்கள் அமர்வதற்கு போதிய இருக்கைகள் இல்லாததால் மாணவர்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட மாணவர்களின் நலன்கருதி பள்ளிக்கு தேவையான 50 ஜோடி இருக்கை வாங்கி கொடுக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.4.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி கல்வி நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

20. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் உள்ள பாரதியார் நகர் பகுதியில் பப்பயர், மேட்டுச்சேரி, வி.சி காலணி, ஆர்.சி காலணி, கல்வீடு ஆகிய பகுதியில் உள்ள நடைபாதை ஆனது மழையினால் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக உள்ளது. இதனால் அப்பகுதியில் குடியிருக்கும் பொதுமக்களும் மற்றும் வயதானவர்கள் இரவு நேரங்களில் நடப்பதற்கு மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் இப்பகுதி பொதுமக்களின் நலன் கருதி சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிசெய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

21. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.15ல் உள்ள பழைய உதகையில் குப்பேஸ்வரர் ஆலயம் பின்புறம் உள்ள கழிவறை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் அப்பகுதியில் உள்ளவர்கள் இந்த கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள மிக பழமையான தகரத்தால் அமைக்கப்பட்ட கூரை கழிப்பிடத்தை இடித்து விட்டு இந்த இடத்தில் கான்கிரீட் கூரையுடன் கூடிய குறைந்த அறைகளுடன் கூடிய கழிப்பறை கட்ட வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.18.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

22. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.4ல் உள்ள கார்டன் மந்து பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடத்தின் பாதாளச் சாக்கடை இணைப்பு ஆனது பழுதடைந்து கழிவு நீரானது செல்லாமல் அடைப்பு ஏற்பட்டு உள்ளது. இதனால் கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த முடியாமல் அப்பகுதி மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் கழிப்பிடத்தின் கதவு, தண்ணீர் குழாய்கள் மற்றும் ஊட்டிளநவ ஆகியவையும் பழுதடைந்து உள்ளதாலும் அப்பகுதி மக்களால் இந்த கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த முடியாமல் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கழிப்பிடத்தை பராமரிப்பு வேலை செய்தும் அதன் கழிவுநீர் இணைப்பை சரி செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியமான வேலையாகும். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள கழிப்பறையை சரி செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.60/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி பாதாள சாக்கடை நிதியில் பணிசெய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

23. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.27ல் உள்ள தீட்டுக்கல் பகுதியில் துள்ளு பள்ளிக்கு அருகாமையில் உள்ள குடியிருப்புக்கு செல்ல சிமெண்ட் நடைபாதை இல்லாமல் அப்பகுதி மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் மழைக்காலங்களில் மழைநீரானது கால்வாய் இல்லாமல் நடைபாதைகளில் தங்குவதுடன் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகின்றன. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதையுடன் கூடிய மழைநீர்க்கால்வாய் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

24. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.6ல் வண்டிக்சோலையின் ஓரத்தில் உள்ள இடத்தில் கடந்த ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் பெற்த பெருமழையினால் தார் சாலையின் ஓரத்தில் மண் சரிவு ஏற்பட்டு உள்ளது. இதனால் தார்சாலை பழுதடையும் நிலையில் உள்ளது. இச்சாலை வழியாக வாகனங்கள் மற்றும் இரு சக்கர வாகனங்கள் செல்லும் போது விபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தார் சாலையின் ஓரத்தில் தடுப்பு சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்புச் சுவர் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.00/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

25. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.2ல் உள்ள கணபதி நகர் பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் நடைபாதை இல்லாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். இந்த பகுதியில் உள்ள நடைபாதை

ஆனாது மழையினால் அரிக்கப்பட்டு மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் இப்பகுதியில் உள்ள பொது மக்கள் பெரியவர்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் இரவு நேரங்களில் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட கணபதி நகர் பகுதியில் வசிக்கும் பொதுமக்களின் நலன் கருதி அப்பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.12.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

26. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.1ல் உள்ள OCS பகுதியில் உள்ள நடைபாதையானது பழுதடைந்து மிகவும் குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது. இதனால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் அப்பகுதியில் உள்ள இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் ஓராண்டு சக்கர வாகன ஓட்டிகள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள மக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பழுதடைந்த நடைபாதையை செப்பணி வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

27. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.16ல் மிஷ்னரி ஹில் பகுதியில் உள்ள நடைபாதை ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது. மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் நடந்து செய்ய முடியாமலும் இரு சக்கர வாகனங்களில் செல்பவர்களுக்கும் மிகவும் சிரமமாக உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் நலன் கருதி இந்த நடைபாதையை சீரமைப்பதே வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே

இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சிவருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

28. இந்நகராட்சியின் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் 20 HP Non Clog Motor 8 எண்கள் மூலம் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. மேற்கண்ட மோட்டார் மற்றும் கியர் பாகங்களில் உள்ள டயர் கப்ளிங், Lubrication Oil, Mechanical Oil, Seal Bus bar Connector, Stater Pannel ML2 Contactor, Single phase preventor, Starter Panel ML2 Over load protect ஆகியவை அடிக்கடி பழுதடைவதால் உடனுக்குடன் மோட்டாரினை சரி செய்து இயக்க வேண்டியுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட உதிரி பாகங்களை வாங்கி பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1.00/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

29. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட சொந்தமான காந்தல் பகுதியில் உள்ள ஆடு, மாடு வதைக் கூடத்திற்கு குத்தகைதாரர் குத்தகை தொகை செலுத்தாத காரணத்தால், நகராட்சியால் கையப்படுத்தப்பட்டு நகராட்சி பணியாளர்களை கொண்டு கட்டணம் வசூல் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இவ்வினத்திற்கு ஏல நடவடிக்கை மேற்கொள்ள நகர மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.34ல் உள்ள HMT அருகில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் பேங்க் காலணி பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் மழைகாலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் அப்பகுதியில்

உள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் உள்ள நடைபாதையை சீர்செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

30. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11ல் உள்ள குமாரசாமி தெருவில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து பொது மக்கள் உபயோகிக்க இயலாமல் உள்ளது. மற்றும் தற்பொழுது அப்பகுதியில் போதிய வீடுகளுக்கு கால்வாய் வசதிகள் இல்லாத காரணத்தாலும், அனைத்து கழிவு நீரும் நடைபாதையின் மேற்புறத்தில் செல்கிறது. அதனால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கு கொசுக்கள் பரவும் வாய்ப்பு உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

31. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25ல் உள்ள காந்தல், அம்பேத்கார் தெரு பகுதியில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொது மக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் மழைகாலங்களில் மழைநீர் அனைத்தும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**



32. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.24ல் உள்ள மேல் கண்ணாடியர் தெருவில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொது மக்கள் உபயோகிக்க இயலாமல் உள்ளது மற்றும் அக்கழிப்பிடத்தின் இருக்கைகள், கதவுகள் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஆகிய பணிகள் அனைத்தும் பழுதடைந்து உள்ளது. மேலும் அப்பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளுக்கு தனி நகர் கழிப்பிடமும் இல்லாத காரணத்தினால் பொது கழிப்பிடத்தை மக்கள் பயன்படுத்தப்பட வேண்டியுள்ளது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி அக்கழிப்பிடத்தை பராமரிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.00இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

33. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அம்பேத்கார் தெரு, காந்தல் பகுதியில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடம் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. அக்கட்டிடம் கட்டப்பட்டு சுமார் 15 வருடங்களுக்கு மேல் ஆகியுள்ளதாலும், அக்கட்டிடத்தின் கூரை மற்றும் சுவர்கள் இடையும் நிலையில் உள்ளது. எனவே பொது மக்களுக்கு அப்பகுதியில் எந்தவிதமான மாற்று கழிப்பிடங்கள் இல்லாத காரணத்தினால் அக்கழிப்பிடத்தை இடித்து புதிதாக கழிப்பிடம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

34. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட செயிண்ட் மேரிஸ்ஹில் பகுதியில் உள்ள சாலை பகுதியில் உள்ள சிறுபாலம் பழுதடைந்து உள்ளதால் ஆழுஆ சாலை, தமிழகம் சாலை மற்றும் மேரிஸ்ஹில் சாலையில் இருந்து வரும் அனைத்து மழைநீர் மற்றும் கழிவுநீர் சாலையின் மேற்புறத்தில்

செல்வதாலும் அச்சாலை வழியாக பள்ளி மாணவர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்களின் நலன் கருதி அச்சாலையில் சிறுபாலம் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

35. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.9ல் நேதாஜி நகர் பகுதியில் உள்ள பாதாள சாக்கடை குழாய்கள் மற்றும் மேன்ஹோல்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் மழைகாலங்களில் கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பாதாளசாக்கடை குழாய்கள் சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் வடிகால் மற்றும் குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

36. நகராட்சிக்குட்பட்ட நொண்டிமேடு பகுதியில் உள்ள குடிநீர் குழாய்கள் அனைத்தும் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதாலும் மற்றும் அக்குழாய்கள் கழிவுநீர் கால்வாயில் செல்வதாலும் குடிநீருடன் கலந்து விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் உபயோகிக்க முடியாமல் ஆங்காங்கே இரப்பர் குழாய்கள் மூலம் தற்காலிகமாக அமைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி அப்பகுதியில் பழுதடைந்த குழாய்களை மாற்றி அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை

ரூ.1,50,000/- அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி குடிநீர் பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

37. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் குருசடி காலணி பகுதியில் அமைந்துள்ள சமுதாய கூடம் பராமரிப்பு இன்றி அக்கட்டிடத்தில் உள்ள கதவுகள் மற்றும் ஜன்னல்கள் ஆகியவை பழுதடைந்துள்ளது. மற்றும் சமுதாய கூடத்தின் பின்புறத்தில் மழை காலங்களில் மழைநீர் அனைத்து கட்டிடத்தின் பின்புறத்தில் செல்வதால் கட்டிடம் இடியும் நிலை ஏற்படும். எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி சமுதாய கூடம் பராமரிப்பு பணிகள் செய்வதற்கும் கட்டிடத்தின் பின்புறத்தில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கவும் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

38. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளுக்கும் பாச்சன்ஸ்வேலி நீர்தேக்கத்தில் இருந்து குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது அந்நீர்தேக்கத்தில் இருந்து 1MUD, 2MUD மற்றும் KFW திட்டம் மூலம் என 3 திட்டங்களிலும் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது பருவமழை தொடங்க உள்ளதாலும் அனைத்து நீரேற்று நிலையங்களிலும் குடிநீரில் குளோரினேசன் கலந்து சீரான குடிநீரில் பொதுமக்களுக்கு விநியோகம் செய்யப்பட வேண்டும். எனவே அதன் அடிப்படையில் தற்பொழுது ஒரு வருட காலத்திற்கு தேவையான குளோரின் சிலிண்டர் விநியோகம் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10,50,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

39. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட விக்டோரியா ஹால், எட்டின்ஸ் சாலை, ஏ.டி.சி பஸ் நிறுத்தம் , அப்பர் பஜார், MS Lane ஆகிய பகுதிகளில் மழைநீர் கால்வாய்கள் அமைந்துள்ளது. இக்கால்வாய்கள் மிகவும் தாழ்வான பகுதியில் அமைந்துள்ளதால் மழை பெய்யும் பொழுது அதிக அளவிலான மண் மழைநீர் கால்வாயில் படிந்துவிடுகிறது. எனவே Kubato இயந்திரம் மற்றும் லாரி வாகனம் மூலமும், இயந்திரம் செல்ல இயலாத இடங்களில் ஆட்கள் மூலமாக மண் மற்றும் சகதியினை அகற்றுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.00/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது,

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

41. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.28ல் உள்ள மணிலாட்ஜ் சாலையில் உள்ள மண் திட்டு ஆனது கடந்த ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் பெய்த மழையினால் மண் திட்டு ஆனது சரிந்து உள்ளது. இதனால் இச்சாலை வழியாக கனரக வாகனங்கள் செல்லும்போது விபத்து ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொது மக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட சாலையின் ஓரத்தில் ஏற்பட்ட இடத்திற்கு தடுப்புச் சுவர் அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே அதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

42. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 10 இடங்களில் (Water ATM) குடிநீர் இயந்திரங்கள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட குடிநீர் இயந்திரத்தினை சுற்றியும் மண் உள்ளதால் அடிக்கடி எலிகள் குடிநீர் இயந்திரத்தினுள் சென்று குடிநீர் இயந்திரத்தினை பழுதடையச் செய்கிறது. எனவே குடிநீர் இயந்திரத்தினை (Water ATM) பாதுகாக்கும் பொருட்டு கான்கிரீட் அமைக்கும் பணிக்கு

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.00/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

43. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பட்டயர் பகுதியில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான 12.80 ஏக்கர் நிலம் உள்ளது. இந்த நிலம் அமைந்துள்ள இடத்தை ஒட்டி உதகை மைசூர் செல்லும் சாலையும் மற்றும் இந்த இடத்தை சுற்றி அரசு மருத்துவக் கல்லூரி, அரசு பாலிடெக்னிக் கல்லூரி ஆகியவை அமைந்துள்ளது. மேலும் இந்த இடத்தை சுற்றி போதுமான அளவு தண்ணீர் ஊற்று உள்ளதால், அந்த இடத்தை சுற்றி நகராட்சி பூங்கா அமைக்க நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் ந.க.எண்.20543/2022/தி2-1, நாள்:19.04.2022ன் படி உதகை நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பட்டயர் பகுதியில் Water fountain Park அமைக்க அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டு உள்ளது. மேற்கண்ட இடத்திற்கு DPR தயார் செய்ய Digital Survey செய்யவும் மற்றும் Soil test செய்யவும் ஒரு Consultant யை ரூ.4.90/-இலட்சத்திற்கு பணிமேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

44. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.31ல் உள்ள அரிஜனா காலணி செல்லும் சாலையில் உள்ள நகராட்சி கழிப்பிடம் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இந்த கழிப்பிடத்தினை கதவுகள் Closet மற்றும் Sintex ஆகியவை பழுதடைந்தும் துருப்பிடித்தும் உடைந்தும் உள்ளது. மேலும் கழிப்பிடத்திற்கு பொருத்தப்பட்டு உள்ள தண்ணீர் குழாய்கள் ஆகியவை பழுதடைந்து உள்ளதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் இக்கழிப்பிடத்தை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட கழிப்பிடத்திற்கு தேவையான பராமரிப்பு பணியினை மேற்கொள்ள வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

45. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.29ல் உள்ள தாமஸ் சர்ச் சாலையில் சாலையின் ஓரத்தில் ஒவ்வொரு ஆண்டும் மழையினால் மேல் பகுதியில் உள்ள விவசாய நிலத்தில் இருந்து மண் சரிந்து சிமெண்ட் சாலையில் ஓரத்தில் உள்ளது.இந்த சாலையின் வழியாக ஒரு அரசு பேருந்தும் மற்றும் இரண்டு மினி பஸ் இயங்கி கொண்டு இருக்கின்றனர். இதனால் சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள மண் திட்டால் வாகனங்கள் செல்ல முடியாத நிலையும் வாகனங்கள் செல்லும்போது போக்குவரத்து நெரிசல் ஏற்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட சாலையில் வாகனங்கள் எளிதாக சென்று வர சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள மண் திட்டை அகற்ற வேண்டியது மிகவும் அவசியம். இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.50/- இலட்சத்திற்கு மண் அகற்றும் பணியை மேற்கொள்ள நகர்மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

46. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.6ல் உள்ள Higgings சாலை ஆனது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது. இதனால் இச்சாலை வழியாக இரு சக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் இச்சாலை கோடை சீசன் காலங்களில் மார்லிமந்து சாலையில் இருந்து கார்டன் பகுதிக்கு செல்லும் ஒருவழிச் சாலையாக பயன்படுத்தப்படுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த சாலையை சிமெண்ட் சாலையை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/-இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணிமேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

47. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.15ல் உள்ள பழைய உதகையில் நடைபாதை ஓரத்தில் உள்ள மழைநீர்க் கால்வாய் ஆனது மிகவும் பழுதடைந்தும், அதன் மூடியும் பழுதடைந்து உள்ளதால் இந்த கால்வாயில் கழிவு நீர் செல்லாமல் அடைப்பு ஏற்பட்டு நடைபாதை வழியாக செல்கிறது. இதனால் அப்பகுதியில் தூர்நாற்றம் வீசுவதுடன் நோய் தொற்றம் அபாயமும் ஏற்படும் நிலை உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட நடைபாதை ஓரத்தில் உள்ள கால்வாயை சரிசெய்து அதன்மூடியை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

48. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30ல் உள்ள டேவிஸ்டேல் பகுதியில் உள்ள நடைபாதையானது கடந்த ஆண்டு பெய்த மழையினால் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் இந்நடைபாதை பழுதடைந்து உள்ளதால் இந்த நடைபாதை வழியாக மழைக்காலங்களில் மழைநீர் செல்லாமல் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் சென்று விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள நடைபாதையை புதுப்பிக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

49. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.7ல் உள்ள ரோஸ்மவுண்ட் செல்லும் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் அப்பகுதியில் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு மாற்று நடைபாதைகளும் இல்லாத காரணத்தால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

50. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10ல் உள்ள சிலேட்டர் ஹவுஸ் லைன் நகராட்சி துப்புறவு பணியாளர்கள் குடியிருப்பு பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் மற்றும் தடுப்புகவருடன் கூடிய நடைபாதை கடந்த நாட்களில் பெய்த மழையினால் இடிந்து விழுந்துள்ளது. எனவே அந்நடைபாதை வழியாக பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புகவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.50/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

51. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தமிழகம் கோடப்பமந்து பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் அந்நடைபாதை உபயோகிக்க இயலாமல் உள்ளது மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி



அப்பகுதியில் நடைபாதை மற்றும் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

52. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தமிழகம் கோடம்பந்து பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் அந்நடைபாதை உபயோகிக்க இயலாமல் உள்ளது மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள கழிவுநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து கழிவுநீர் அனைத்தும் சாலையில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் நடைபாதை மற்றும் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

53. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகரமன்ற தலைவர் அறை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே இக்கட்டிடத்தினை புதுப்பிக்க சுவற்றிற்கு பிளாஸ்ட்ரிங் செய்து வால் பேனலிங் செய்யவும், தரை தளத்திற்கு பழுதடைந்த Tiles கற்களை அகற்றி புதிதாக Tiles அமைக்கவும், மேற்கூரையில் False ceiling அமைத்து புதுப்பித்து புதிதாக UPVC Doors & Windows அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

54. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10ல் உள்ள மேல்போகி தெரு, சிலேட்டர் ஹவுஸ் சாலையில் உள்ள கால்வாய் மற்றும் தடுப்புசுவர் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால், மழைநீர்

அனைத்தும் சாலையின் மேற்புறத்தில் செல்வதாலும் மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள தடுப்புசுவர் கடந்த நாட்களில் பெய்த மழையினால் இடிந்து விழுந்துள்ளது. எனவே தற்பொழுது பொது மக்கள் அந்நடைபாதையில் வழியாக செல்ல இயலுவதில்லை. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் தடுப்புசுவர் மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7.50/- லட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

55. இந்நகராட்சியின் தினசரி சந்தையானது ஆங்கிலேயர் காலத்தில் கட்டப்பட்ட மிகவும் பழமையான சந்தையாகும். மேற்கண்ட சந்தை கடைகளில் பெரும்பாலான கடைகள் GI Sheetனால் அமைக்கப்பட்டவையாகும். நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் மானிய கோரிக்கை எண்.34, அறிவிப்புகள் 2022-2023ல் 13 சந்தைகள் மேம்படுத்த ரூ.41.20/-ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே இந்நகராட்சி தினசரி சந்தையில் பழைய பழுதடைந்துள்ள 80 எண்கள் கடைகளை இடித்து 80 எண்கள் கடைகள் கட்டுவதற்கு திட்ட பிரேரணைகள் தயாரிக்க திருவாளர் SPT Consultant, Chennai அவர்கள் மூலமாக வரைபடங்கள், Structural design மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரிக்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4.95/- இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

56. இந்நகராட்சியானது ஒரு சுற்றுலா தலமாகும். ஆதலால் தமிழ்நாட்டின் பிறப்பகுதி மக்கள், கேரளா, கர்நாடகா மற்றும் இதர மாநிலங்கள், வெளிநாடுகளிலிருந்தும் இங்குள்ள சுற்றுலாத் தலங்களான அரசு தாவரவியல் பூங்கா, கர்நாடகா காட்டன், ரோஜா பூங்கா, படகு இல்லம், பைக்காரா நீர் வீழ்ச்சி மற்றும் இதர சுற்றுலாத் தலங்களுக்கு தினசரி வருகை புரிந்த வண்ணம் உள்ளனர்.

சுற்றுலா பயணிகள் அதிகாலை உதகை நகருக்கு வருகை புரிந்து அன்றே திரும்பும் சுற்றுலா பயணிகள் தங்களது தூலை கடன்களை முடித்து, குளித்து, உடைமாற்றி செல்வதற்கு ஏதுவாக இந்நகராட்சியில் போதிய வசதிகளுடன் கூடிய சுகாதார வளாகங்கள் இல்லாத காரணத்தினால் உதகை நகரில் சுற்றுலாப் பயணிகள் அதிகம் கூடும் இடங்களில் குளியலறை, துணி மாற்றும் அறையுடன் கூடிய நவீன கழிப்பிடங்களை கட்டுவதற்கு நகர மன்ற துணைத் தலைவர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்ததன் பேரில் தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.25.00/-இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

57. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12ல் உள்ள ரோகிணி பின்புறம் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் வாகனங்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் தற்பொழுது அப்பகுதியில் உள்ள வீடுகளுக்கு மாற்றுப் பாதை இல்லாத காரணத்தால் மக்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

58. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சம்மர் ஹவுஸ் காலணி பகுதியில் மோகன்ஸ்டோர் பின்புறம் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால், பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள மக்களுக்கு அருகில் எந்தவிதமான நடைபாதை வசதியும் இல்லாத காரணத்தால் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு

அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

59. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சம்மர் ஹவுஸ் காலணி பகுதியில் மோகன்ஸ்டோர் பின்புறம் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால், பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள மக்களுக்கு அருகில் எந்தவிதமான நடைபாதை வசதியும் இல்லாத காரணத்தால் பொதுமக்களுக்கு மிகவும் சிரமம் ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/- இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

60. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் பகுதியில் உள்ள மாரியம்மன் கோயில் பின்புறம் முதல் முக்கோணம் வரை உள்ள கால்வாய் மண்ணடைத்து உள்ளதால் தற்பொழுது பருவமழை தொடங்க உள்ளதாலும் மழைநீர் அனைத்தும் அருகில் உள்ள வீடுகளுக்குள் செல்கிறது. அதனால் இரவு நேரங்களில் பொதுமக்களுக்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் உள்ள கால்வாயை Hitachi மற்றும் Kubbato மூலம் மண்ணை தூர்வார தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

61. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் சிலேட்டர் ஹவுஸ் பகுதியில் உள்ள கழிப்பிடம் அருகில் உள்ள கால்வாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் வீடுகளிலிருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர் அனைத்தும் நடைபாதையின் மேற்புறத்தில் செல்வதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் உள்ள கால்வாய்களை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

62. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மேல்தலையாட்டி மந்து பகுதியில் உள்ள பெரியாண்டவாப்புரம் செல்லும் வழியில் உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே மழைக்காலங்களில் பொதுமக்கள் அவ்வழியாக செல்ல இயலுவதில்லை. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் பழுதடைந்த நடைபாதையை சீர் செய்ய தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.7,00,000/-க்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

63. 25வது வார்டு நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரியுள்ளதான் பேரில் காந்தல் சிலேட்டர் ஹவுஸ் பகுதியில் உள்ள நகரம் புல எண்.1/9/119ல் உள்ள காலி இடம் நகராட்சி மன்றம் என்று நகரசார் ஆய்வாளர் குறிப்பு வழங்கியுள்ளார். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் பொது சேவை செய்யவும் இளைஞர்கள் சவப்பெட்டிகள், கம்பளிகள் மற்றும் குளிர்சாதனப் பெட்டி போன்றவற்றை வைத்து கொள்ள ஷெட் அமைத்து தரக்கோரியுள்ளார்கள். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நகராட்சி மூலம்

தகரத்தினால் கூரை அமைத்து ஷெட் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.00/- அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

64. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தாஜ் ஹோட்டல் முதல் Big Shop வரை கமரிசியல் சாலையின் நடைபாதையில் அமைந்துள்ள 4” விட்டமுள்ள குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்து அடைப்பு ஏற்பட்டுள்ளதால், அக்ரஹாரம் பகுதி, விக்டோரியா ஹால் மற்றும் வால்சம் சாலைப் பகுதிகளில் பொது மக்களுக்கு குடிநீர் சீராக விநியோகம் செய்ய இயலாத நிலை உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி பழுதடைந்துள்ள குடிநீர் குழாய்களை மாற்றியமைக்க புதிதாக 4” விட்டமுள்ள GI குழாய்கள் பதிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.00/-இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் 8 இலட்சம் மட்டும்) பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

65. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.10ல் உள்ள பிங்கர்போஸ்ட் சந்திப்பு முதல் புனித திரேசன்னை துவக்கப்பள்ளி வரை உள்ள நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொதுமக்கள் செல்வதற்கும் பள்ளி குழந்தைகள் செல்வதற்கும் பாதிப்பு ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி அப்பகுதியில் கான்கிரீட் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணி அவசிய பணியாக உள்ளதால் நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

66. இம்மாவட்டத்திற்கு அலுவல் மற்றும் ஆய்விற்காக வந்திருந்த தமிழக சட்ட பேரவை பொது கணக்கு குழு உறுப்பினர்கள், உதகை தமிழகம் விருந்தினர் மாளிகையில் 28.12.2020 முதல் 30.12.2021 வரை தங்கியிருந்தமைக்கான கட்டண தொகை ரூ.82325/-யை வரவேற்பு அலுவலர், தமிழகம் விருந்தினர் மாளிகை உதகை அவர்களுக்கு தொகையினை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

67. இந்நகராட்சியின் குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் காணும் பணிகளுக்கு அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சியின் TN43 3043 குடிநீர் வாகனம் பழுது சரி செய்யும் பணி	1.80

வ. எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் தொகை
1	Nilgiri Auto Carriage , Kothagiri Road , Metupalayam ரூ. 1,75,700/-	Nilgiri Auto Carriage , Kothagiri Road , Metupalayam ரூ. 1,75,700/-
2	Metupalayam Auto Service Thirupur ரூ.2,74,100/-	

மேற்கண்ட பணிக்கு குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கியுள்ள Nilgiri Auto Carriage , Kothagiri Road , Metupalayam ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை தனி அலுவலர் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு :-

1. அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
2. குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.  
(ந.க. எண் E4/9072/2022

68. இந்நகராட்சியில் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் நிதி 2021-22 ன் கீழ் 21.04.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 மகாத்மா காந்தி காலனி பகுதியில் ஜெயந்தி வீடு அருகில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	4.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 4.96 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.M.K.Anandkumar அவர்கள் 4.96 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	Thiru.A.S.Jaffer Ali அவர்கள் 8.88 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு : அனுமதி வழங்கப்பட்டது.

- 1) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.



69. இந்நகராட்சியில் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் நிதி 2021-22 ன் கீழ் 21.04.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தீட்டுக்கல் பகுதி JSS பள்ளி முன்புறம் பயணிகள் நிழல்குடை அமைக்கும் பணி	3.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.95 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.95 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 8.84 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) அனுமதி வழங்கப்பட்டது.
- 2) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

70. இந்நகராட்சியில் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் நிதி 2021-22 ன் கீழ் 21.04.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட முள்ளிக்கோரை பகுதி சிக்கம்மன் கோவில் அருகில் தடுப்புசுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	2.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.98 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 4.98 %
2	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 8.02 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) அனுமதி வழங்கப்பட்டது..
- 2) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

71. இந்நகராட்சியில் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் நிதி 2021-22 ன் கீழ் 21.04.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17 பகுதி கவிதா வீடு அருகில் தடுப்புசுவர் அமைக்கும் பணி	10.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 4.95 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 4.95 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 7.98 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) அனுமதி வழங்கப்பட்டது..
- 2) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

72. இந்நகராட்சியில் சட்ட மன்ற உறுப்பினர் நிதி 2021-22 ன் கீழ் 21.04.2022 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு கூட்டத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.லட்சத்தில்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.18 ஷார்ட் லைன் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	4.00

வ. எண்	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர் மற்றும் சதவிகிதம்
1	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	Thiru.S.R.Muralikumar அவர்கள் 4.92 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்
2	Thiru.R.Nandakumar அவர்கள் 8.03 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக உள்ள ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் ஏற்கலாம்.

அலுவலக குறிப்பு :

- 1) அனுமதி வழங்கப்பட்டது..
- 2) குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரிய ஒப்பந்ததாரருக்கு பணி உத்தரவு வழங்கலாம்.

73. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டயர் பகுதியில் உள்ள, விவசாய நிலம் 8 இனங்களுக்கு (இனங்கள் 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10) 07.04.2022 அன்று நடைபெற்ற ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளியிர் இனம் 5 விவசாய நிலத்திற்கு ஏலதாரர்கள் பங்கேற்று ஏலம் கோரிய விவரம் கீழ்க்கண்டவாறு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

விவசாய நிலம் இனம் – 5

வ.எண்.	ஏலதாரர் பெயர்	ஏலக்கேள்வி தொகை
1	திரு.கே.குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை	ரூ.1,71,000/-
2	திரு.கணேஷமூர்த்தி, 236/சூ பட்டயர், உதகை	ரூ.1,70,000/-

ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் : ஏதும் பெறப்படவில்லை

எனவே இனம் 5 விவசாய நிலத்திற்கு திரு.கே.குருராஜ், 185/4 ஆஸ்பிட்டல் சாலை, உதகை அவர்களின் உயர்ந்த பட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை ரூ.1,71,000/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு : அனுமதி வழங்கலாம்**

**(ந.க.எண்.அ11/629/2022)**

74. நகராட்சிகளின் நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.27519-35/2021/P2 தேதி 30.03.2022ன் படி நமக்கு நாமே திட்டம் 2021-2022-ன் கீழ் உதகமண்டலம் நகராட்சிக்க ரூ.32.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ரூ.10.67 இலட்சம் பொது மகள்ள பங்களிப்புடன் கீழ்க்கண்ட மூன்று பணிகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை	அரசு மானிய நிதி (ரூ.இலட்சத்தில்)	பொதுமக்கள் பங்களிப்பு நிதி (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	வார்டு எண்.16 மிஷ்னரி ஹில் பகுதியில் தடுப்புச் சுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி	14.00	9.33	4.67

2	காந்தல் பகுதி மயானத்திற்கு சுற்றுசுவர் அமைக்கும் பணி	12.00	8.00	4.00
3	அருள்நகர் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி	6.00	4.00	2.00
	மொத்தம்	32.00	21.33	10.67

மேற்கண்ட பணிகளுக்கு பெறப்பட்ட நிர்வாக அனுமதி மன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு : அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**(ரு.க.எண்.இ1/7101/2021)**

75. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தை உட்புறம் மற்றும் வெளிப்புறம் உள்ள கடைகளுக்கு 15.03.2022 அன்று ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் சந்தை உட்புறம் அமைந்துள்ள கடைகளுக்கு நபர்கள் ஏலத்தில் கலந்துக் கொண்டனர்.

1) சந்தை உட்புறம் அமைந்துள்ள கடை எண்.29/130, வ.வி.எண். 068/1673

வ.எண்	பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக்கேள்வி தொகை
1	திரு.பி.உமாபதி, 118/1 யூஎம்சி லைன், காந்தல், பிங்கர்போஸ்ட், உதகை	ரூ.10800/-
2	திருமதி.எம்.நந்தினி, 58 யூஎம்சி லைன், பிங்கர்போஸ்ட், உதகை	ரூ.10750/-

மேற்கண்ட ஏலக்கேள்வி கோரப்பட்டதில் அதிகபட்சம் ஏலக்கேள்வி தொகை ரூ.10800/- யினை ஏற்று திரு.பி.உமாபதி, 118/1 யூஎம்சி லைன்,காந்தல், பிங்கர்போஸ்ட், உதகை என்பவருக்கு கடையினை ஒப்படைக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

2) சந்தை உட்புறம் கடை எண்.12/161 வ.வி.எண்.068/1740 க்கு கீழ்க்கண்டவாறு ஒரு ஏலதாரர் பங்கேற்றுள்ளார்.

திரு.ஆர்.மூர்த்தி  
137/எப்1, புளமவுண்டன் ஸ்கூல் ரோடு,  
சிவசக்தி மருத்துவமனை அருகில், உதகை

ரூ.19800/-

மேற்கண்ட இனத்திற்கு கீழ்க்கண்டவாறு வாடகை நிர்ணயம் செய்யப்பட்டது.

- 1) ஏற்கனவே உள்ள வாடகை ரூ.16905/-
- 2) ஏலத்தின் போது 15ரூ உயர்வு செய்யப்பட்டது ரூ. 2536/-  
மொத்தம் ரூ.19441/-

மேற்கண்ட இனத்திற்கு தற்போது ஏற்கனவே உள்ள வாடகை தொகையினை விட கூடுதலாக ரூ.19800/- ஏலம் கோரப்பட்டுள்ளது. மேலும் மேற்காணும் கடைக்கு 8 முறை ஏலம் விடப்பட்டது. ஏலம் கோர ஒருவரும் முன்வராத காரணத்தினாலும் நிதியிழப்பு ஏற்படாவண்ணம் இருக்க ஏற்கனவே உள்ள வாடகையை விட கூடுதலாக உள்ளதாலும் இத்தொகையினை ஏற்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு: அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**(ந.க.எண்.அ7/708/2016)**

76. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள, நகராட்சிக்கு சொந்தமான கீழ்க்காணும் கட்டண கழிப்பிடங்களுக்கு காலம் (5) ல் கண்டுள்ளவாறு மூன்றாண்டு குத்தகை காலம் முடிவடைகிறது.

வ.எண்.	குத்தகைதாரர் பெயர்	குத்தகை இனம் அமைந்துள்ள இடம்	குத்தகை ஒப்படைக்கப்பட்ட நாள்	டுள்ளவாறு மூன்றாண்டு குத்தகை காலம் முடிவடையும் நாள்
1	திரு.ராமசாமி	ஏடிசி அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	01.07.2019	30.06.2022
2	திரு.தியாகராஜன்	சந்தை நுழைவு வாயில் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	02.08.2019	01.08.2022
3	திரு.தியாகராஜன்	அப்பர் பஜார் சாலையில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	02.08.2019	01.08.2022
4	திரு.ரகு	உழவர் சந்தை அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	02.08.2019	01.08.2022
5	திரு.சந்தோஷ்	தூவரவியல் பூங்கா அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம்	14.08.2019	13.08.2019

மேற்காணும் குத்தகை இனங்களுக்கு ஏல நடவடிக்கை மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :**

**அனுமதி வழங்கப்பட்டது.  
(ந.க..எண்.அ7/630/2022)**

77. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள, நகராட்சிக்கு சொந்தமான 5 கட்டண கழிப்பிடங்களுக்கு 23.03.2022 அன்று நடைபெற்ற ஏலம்/ ஒப்பந்தப்புள்ளியில் 3 கட்டண கழிப்பிடங்களுக்கு ஏலதாரர்கள் பங்கேற்ற விவரங்கள் கீழ்க்கண்டவாறு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

1) கார்டன் சாலையில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம் (நம்ம டாய்ல்ட்)

வ.எண்	பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக்கேள்வி தொகை
1	திரு.ஏ.மகேஷ், அதிகாரட்டி	ரூ.98400/-
2	திரு.வி.ஆனந்த், 183/90, பாம்பே கேசில், உதகை	ரூ.99000/-

வ.எண்.2 திரு.வி.ஆனந்த்,183/90, பாம்பே கேசில், உதகை அவர்களால் ரூ.99000/- க்கு உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை கோரப்பட்டுள்ளது.

ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் பெறப்படவில்லை.

2) லோயர் பஜார் பகுதியில் அமைந்துள்ள கட்டண கழிப்பிடம் (நம்ம டாய்ல்ட்)

வ.எண்	பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக்கேள்வி தொகை
1	திரு.வி.ஆனந்த், 183/90, பாம்பே கேசில், உதகை	ரூ.88000/-
2	திரு.ஏ.மகேஷ்குமார், அதிகாரட்டி	ரூ.87200/-

வ.எண்.1 திரு.வி.ஆனந்த், 183/90, பாம்பே கேசில், உதகை அவர்களால் ரூ.88000/- க்கு உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை கோரப்பட்டுள்ளது.

ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் பெறப்படவில்லை.

3) நகரபேருந்து நிலையம் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம் (நம்ம டாய்ல்ட்)

வ.எண்	பெயர் மற்றும் முகவரி	ஏலக்கேள்வி தொகை
1	திருமதி.கமலம், திருவள்ளூர் தெரு, காந்தல், உதகை	ரூ.114000/-
2	திருமதி.இந்திராணி, புதுநகர், காந்தல், உதகை	ரூ.113500/-



வ.எண்.1 திருமதி.கமலம், திருவள்ளூர் தெரு,காந்தல், உதகை அவர்களால் ரூ.114000/-க்கு உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை கோரப்பட்டுள்ளது.

**ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் பெறப்படவில்லை.**

எனவே வ.எண்.1 காட்டன் சாலையில் உள்ள கட்டணகழிப்பிடம் (நம்ம டாய்லட்) க்கு திரு.வி.ஆனந்த்,183/90, பாம்பே கேசில், உதகை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை ரூ.99000/-, வ.எண்.2 லோயர் பஜார் பகுதியில் அமைந்துள்ள கட்டண கழிப்பிடம் (நம்ம டாய்லட்) திரு.வி.ஆனந்த்,183/90, பாம்பே கேசில், உதகை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை ரூ.88000/-, வ.எண்.3 நகரபேருந்து நிலையம் அருகில் உள்ள கட்டண கழிப்பிடம் (நம்ம டாய்லட்)க்கு திருமதி.கமலம், திருவள்ளூர் தெரு,காந்தல், உதகை அவர்களின் உயர்ந்தபட்ச ஏலக் கேள்வி தொகை ரூ.114000/- ஏற்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :**

**அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**(ந.க.எண்.அ7/630/2022)**

78. நீலகிரி மாவட்டத்திலுள்ள உதகமண்டலம் நகராட்சியானது சுமார் 30.67 ச.கிலோ மீட்டர் பரப்பளவு கொண்ட கோடை வாசல்தலமாகும். இங்கு தாவிரவியல் பூங்கா, படகு இல்லம், ரோஜா பூங்கா, கர்நாடகா பூங்கா மற்றும் தொட்டபெட்டா போன்ற சுற்றுலா பொழுது போக்கு அம்சங்கள் நிறைந்த சுற்றுலாத் தளங்கள் அமைந்துள்ளதால் ஆண்டு தோறும் இங்கு பல இலட்சக்கணக்கிலான உள்நாடு மற்றும் வெளிநாடு சுற்றுலாப் பயணிகள் வந்த வண்ணம் உள்ளனர். கோடை காலங்கள் மற்றும் விடுமுறை நாட்களில் பல்வேறு பகுதிகளிலிருந்து சுற்றுலாப்பயணிகள் தங்களது சொந்த வாகனம் மற்றும் வாடகை வாகனங்களில் அதிக அளவில் நீலகிரி மாவட்டத்திற்கு வருகை தருகின்றனர். மேற்படி வாகனங்கள் சாலைகளில் ஆங்காங்கே நிறுத்துவதால் வாகன நெரிசல் ஏற்பட்டு போக்குவரத்து மற்றும் பொது மக்களுக்கு மிகுந்த இடையூறு ஏற்படுத்துவதுடன் சுற்றுலா வரும் பயணிகளுக்கு மிகுந்த அசௌகரியத்தையும் கால விரையத்தையும் ஏற்படுத்துகிறது. மேலும் சுற்றுலா வரும் பயணிகள் மலை மாவட்டங்களில் விளையும் பொருட்கள் வாங்க மிகுந்த ஆர்வம் காட்டுவதால் தங்களது வாகனங்களை நிறுத்துமிடங்களில் நிறுத்த போதிய இட வசதியில்லாமல் சாலை ஓரங்களிலேயே நிறுத்தி செல்கின்றனர். நகராட்சிக்கு சொந்தமான சந்தையானது நகரின்

மையப்பகுதியில் அமைந்துள்ளதால் இச்சந்தைக்கு வரும் வாடிக்கையாளர்கள் மற்றும் பொது மக்கள் தங்களது வாகனங்களை நிறுத்த இடமின்றி பெரும் அவதிக்கு உள்ளாகின்றனர்.

அதனை ஒழுங்கு முறைப்படுத்தும் பொருட்டு உதகமண்டலம் நகராட்சியின் மையப்பகுதியில் அமைந்துள்ள வருவாய் துறைக்கு சொந்தமான புல எண். E/10/1 கொண்ட இடத்தில் இயங்கி வரும் மெட்ராஸ் ரேஸ் கிளப் அவர்களது அனுபோகத்தில் உள்ள இடத்தில் சுமார் 1.50 ஏக்கர் பரப்பளவு கொண்ட இடத்தினை பல அடுக்கு வாகன நிறுத்துமிடம் அமைக்க உத்தேசிக்கப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதப்பீடு தொகை ரூ.20.00 கோடி ஆகும். மேற்படி தொகையினை கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2022-2023 அல்லது ஏதேனும் அரசு நிதியில் முழு மானியமாக வழங்கக் கோரி பிரேரணைகள் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு அனுப்புவதற்கு நகர் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

#### **அலுவலக குறிப்பு. அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

79. உதகமண்டலம் நகராட்சியில் அமைந்துள்ள தினசரி சந்தை கட்டிடம் ஆங்கிலேயர் காலத்தில் கட்டப்பட்ட பழையமான கட்டிடம் என்பதால் பெரும்பாலான கடைகளின் மேற்கூரைகள் தகர சீட்டினால் ஆன கடைகளாக உள்ளது. மேற்கண்ட கடைகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் பழைய பழுதடைந்துள்ள உலர் மீன் கடை முதல் காய்கறி கடைகள் வரை உள்ள 80 எண்ணம் கடைகளை முழுவதுமாக இடித்து விட்டு புதிதாக நவீன வசதியுடன் கூடிய புதிய கட்டிடங்கள் 80 எண்ணம் கட்டுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.600.00 இலட்சம் ஆகும். தற்போது தமிழ்நாடு சட்டமன்ற அறிவிப்பு மானியக் கோரிக்கை எண்.34ல், தமிழகத்தில் உள்ள நகராட்சிகளுக்கு சொந்தமான 13 தினசரி சந்தைகளை மேம்படுத்த ஏதுவாக ரூ.41.20 கோடி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது. எனவே புதியதாக கடைகள் கட்டுவதற்கு கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம் (KNMT) 2022-23 அல்லது ஏதேனும் அரசு திட்ட நிதியிலிருந்து முழு மானியமாக வழங்க கோரியும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு கருத்துருக்கள் அனுப்ப அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்க ஆணையாளரின் ஒப்புதலுக்கு அனுமதிக்காக.

#### **அலுவலக குறிப்பு. அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

80. நீலகிரி மற்றும் கொடைக்கானல் பகுதிகளில் கட்டப்பட்டுள்ள அனுமதியற்ற கட்டுமானங்கள் மற்றும் விதிமீறல் கட்டிடங்கள் தொடர்பாக திரு.யானை ராஜேந்திரன் மற்றும் கொடைக்கானல் சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பு அமைப்பு சார்பில் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் தொடரப்பட்ட வழக்கு எண்.32747/2007 & 32855/2007 மற்றும் 268/2004 கொண்ட வழக்குகளின் மீது நடவடிக்கை எடுத்தல் மற்றும் கட்டிடங்களை இடிமானம் செய்தல் தொடர்பாக வழக்கு தொடரப்பட்டு இவ்வழக்கு 31/8/2015 மாண்புமிகு முதன்மை அமைச்சர் நீதிமன்றத்தில் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு கீழ்க்கண்டவாறு உத்திரவிடப்பட்டு இவ்வழக்கிற்கான விசாரணை 22/9/2015 அன்று ஒத்தி வைக்கப்பட்டது.

மேற்படி வழக்கின் விசாரணையில் அரசு செயலாளர் நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை அவர்களால் நீதிமன்றத்தில் நேரில் ஆஜராகி தற்போதைய நிலை தொடர்பான உறுதி ஆவணங்கள் தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இதில் அதிக அளவில் பணிச்சுமை உள்ளதாகவும் ஒவ்வொரு மாதமும் சுமார் 50 மறு ஆய்வு மனுக்கள் பரிசீலனை செய்து முடிக்கப்பட்டு வருவதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.

இவ்வாறு மாதந்தோறும் 50 மனுக்கள் வீதம் அனைத்து இனங்களையும் முடிக்க சுமார் மூன்று ஆண்டுகள் வரை ஆகும். எனவே, குறைந்தபட்சம் கூடுதலாக இரண்டு அலுவலர்களை பணியமர்த்தி பின்தங்கியுள்ள பணிகளை விரைந்து முடிக்க தெரிவிக்கப்பட்டது. இது தொடர்பாக விரிவான கலந்தாய்வுக்கு பின்னர் சென்னை உயர்நீதிமன்ற உத்தரவிற்கு எதிராக உச்சநீதிமன்றத்தில் S.L.P (Special Leave Petition) பதிவு செய்வது என அரசால் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

இது தொடர்பாக இணை செயலாளர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை மற்றும் உதவி பிரிவு அலுவலர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை ஆகியோரை நியமித்து Additional Advocate General புதுடில்லி அவர்களுடன் 6/9/2015 அன்று கலந்தாய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. உடன் கொடைக்கானல் நகராட்சி நகரமைப்பு அலுவலரும் கலந்துகொண்டார்.

S.L.P. தாக்கல் செய்வது தொடர்பாக அனைத்து பணிகளும் மேற்படி அலுவலர்களால் 9/9/2015 முதல் 14/9/2015 வரை திரு. L.யோகேஷ் கண்ணா, அரசு கூடுதல் வழக்கறிஞர், புதுடில்லி அவர்களின் முன்னிலையில் தயார் செய்யப்பட்டு திரு. சுப்பிரமணியம் பிரசாத், Advocate General அவர்களால் வாதுரை தயார் செய்யப்பட்டு உச்சநீதிமன்றத்தில் 14/9/2015 அன்று S.L..P.No.28352-356/2015 வழக்கு பதிவு செய்து 15/9/2015 அன்று அலுவலகம் திரும்பியதாக தெரிவித்துள்ளார்கள்.

அரசு செயலாளர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை அவர்களின் கடிதத்தில் அனுமதியற்ற கட்டுமானம் தொடர்பான 6 வழக்குகளான I) W.P.No.32747/2007, II) 32855/2007, III)

W.P.(MD)No.925/2011, IV)W.P.268/2004, V) W.P.16522/2015, VI) M.P.No.1/2015 in W.P.No.16522/2015 உள்ளிட்ட அனைத்து வழக்குகளுக்கும் சேர்த்து உச்சநீதிமன்றத்தில் S.L.P.No.28352-356/2015 ன் மூலம் வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டு நடைபெற்று வருகிறது. இவ்வழக்கினை தற்பொழுது அட்வகட் ஆன் ரெக்கார்ட்ஸ் வழக்கறிஞர் திரு.டி.குமரன், அவர்களால் ஆஜராகப்பட்டு வருகிறது.

எனவே, உச்சநீதிமன்ற S.L.P.No.28352-356/2015 ன் வழக்கு கட்டணம் தொடர்பான செலவீனங்களுக்கும் மேலும் இவ்வழக்கு தொடர்பாக இனிவரும் காலங்களில் ஆகும் செலவீனங்களுக்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**ந.க.எண்.12575/2015/எப்1.**

81.திரு.எம்.தினேஷ்குமார், அவர்கள் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பட்டயர் விவசாய நிலத்திற்கு செலுத்திய முன் வைப்புத்தொகையை 2016-2017 ம் ஆண்டு செலுத்தியுள்ளார் மூன்று ஆண்டுகள் கடந்துள்ளதால் ரூ.67763/- காலங்கடந்த வைப்புக்கணக்கிற்கு எடுத்துச்செல்லப்பட்டுள்ளது எனவே காலங்கடந்த வைப்புக்கணக்கில் இருந்து விண்ணப்பதாரர் அவர்களுக்கு தொகை ரூ.67763/- திரும் வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

**ந.க.எண்.அ11/610/2019.**

82.இந்நகராட்சியில் வடிகால் பிரிவில் பணிபுரியும் பயளர்களுக்கு பாதுகாப்பு உபகரணங்கள் வாங்கி வழங்கவும் மற்றும் பணி மேற்கொள்வதற்காக 6mm Steel rod, 12 lit steel bucket, Large digging rod, Large fork, manvetin. இதரப் பொருட்கள் வாங்குவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.10/- லட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

83. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 ல் விக்டோரியா ஹால் பகுதியில் 2'' குடிநீர் பகிர்தான குழாயானது மழைநீர் கால்வாயிலுள் அமைக்கப்பட்டுள்ளதால் குழாய் மிகவும் பழுதடைந்து குடிநீர் சீராக விநியோகம் அப்பகுதியில் செய்ய இயலாத நிலை உள்ளது. மேலும் குடிநீர் குழாய் துருபிடித்து ஆங்காங்கே திக அளவில் குடிநீர் வீணாகிறது எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள குடிநீர் குழாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.1.35/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

84. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான தினசரி சந்தை நுழைவாயிலில் சுங்கம் வசூலிக்க out Sourcing முறையில் 6 நபர்களை கொண்டு 6 மாதங்களுக்கு பணியினை மேற்கொள்ள கோரியதன் பேரில் Mazdoor II nd Class மூலம் 6 நபர்களை கொண்டு மே மாதம் 2022 முதல் அக்டோபர் 2022 வரை ஆறு மாதங்களுக்கு பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.10 /- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

85. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகரின் முக்கிய இடங்களில் 22 எண்கள் உயர் மின் கோபுர விளக்குகள் (High mast Light) அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நகராட்சியானது ஒரு சுற்றுலாத் தலமாக உள்ளதால் அதிக அளவிலான சுற்றுலாப் பயணிகள் தற்பொழுது வருகை புரிகின்றனர் மேலும் கோடை விழா 2022 வரும் 07/05/200 முதல் 29/05/2022 வரை நடைபெற உள்ளது. இந்நகராட்சியில் அதிக அளவு அடிக்கடி மழை பொழிந்து வருவதால் பெரும்பாலான இடங்களில் பல உயர்மின் கோபுர விளக்குகள் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே மேற்கண்ட 22 எண்கள் உயர்மின் கோபுர விளக்குகளில் பழுதடைந்துள்ள மின் விளக்குகளில் பழுதடைந்துள்ள மின் விளக்குகளை மாற்றியமைப்பது அவசியமானதாகும் எனவே 150 W LED மின் விளக்குகள் 150 எண்கள் வாங்குவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.860/- இலட்சம் ஆகும் மேற்கண்ட தொகையினை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

86. இந்நகராட்சியின் தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் Klindrows Plat form ற்கு குவித்து வைக்கப்படும் ஈர குப்பைகளிலிருந்து (Klet Klast) வரும் கழிவு நீரை மழைநீர் வடிகால் மூலம் Leach pit ல் சேகரித்து 2 நாட்களுக்கு ஒரு முறை நகராட்சி கழிவு நீர் வாகனம் (Agitator) மூலம் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் இறக்கி கழிவு நீர் சுத்திகரிக்கப்படுகிறது. மேற்கண்ட Leach pit முழுவதும் மண் நிரம்பியுள்ளதால் அருகிலுள்ள விவசாய நிலத்தினுள் கழிவு நீர் செல்ல வாய்ப்புள்ளது. எனவே Leach pit அருகில் 2HP Mono block sewage Motor மற்றும் குழாய்கள் அமைத்து 5000 lit sintex tank - ல் கழிவு நீரை சேகரித்து நகராட்சி வாகனம் மூலம் Sewage pumping Station - ல் கழிவு நீர் சுத்திகரிக்கப்பட உள்ளது. மேலும் Plastic Segration இயந்திரத்தை

சுற்றிலும் உள்ள பிளாஸ்டிக் குப்பைகள் அதிக அளவில் குழாயினுள் விழுந்து வருவதால் இயந்திரத்தை இயக்க இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே Plastic segregation இயந்திரத்தை சுற்றிலும் Grill Klorck அமைத்து பாதுகாக்கவும் 2 Hp Mono Block Sewage Motor, Starter ,5000 lit Sintex Tank RCC Slab மற்றும் மோட்டார் Bed அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.80/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

87. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.14, சர்ச் ஹில் பகுதியில் மழை நீர் கால்வாயும் தார் சாலையும் ஒரே மட்டத்தில் உள்ளது. மேலும் மேற்கண்ட தார் சாலையானது மிகவு குறுகலாக உள்ளதால் வாகனங்கள் சாலையில் செல்லும் போது மழைநீர் கால்வாயினுள் வாகனங்கள் இடறி விழும் அபாயம் உள்ளது. எனவே பொது மக்கள் நலன் கருதி மழைநீர் கால்வாயினை RCC pre cast Slab மூலம் மூடுவதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.2.40/- இலட்சம் ஆகும் மேற்படி தொகையினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

88. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 36வது வார்டு பகுதியில் கெரடா பகுதியில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் கிராண்ட்ப் சாலையில் உள்ள நடைபாதைகள் மிகவும் பழுதடைந்து உள்ளதால் பொது மக்கள் செல்வதற்கு பாதிப்பு ஏற்படுகிறது மற்றும் அப்பகுதியில் உள்ள மக்களுக்கு வேறு விதமான நடைபாதைகள் இல்லாத காரணத்தால் பொதுமக்கள் உபயோகிக்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.5.00/-இலட்சத்திற்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேற்கண்ட பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் மேற்கொள்ளவும் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

89. தமிழ்நாடு அரசு அரசிதழ் (சிறப்பு) எண்.194, நாள்:30.03.2022 மற்றும் அரசாணை (நிலை) எண்.52, நாள்:30.03.2022 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நநி4) துறை இல் அனைத்து நகராட்சிகள் மற்றும் பேரூராட்சிகளில் சொத்துவரி பொது சீராய்வு செய்து 2022-2023(01.04.2022) முதலாம் அரையாண்டு முதல் மண்டல அடிப்படை மதிப்பு நிர்ணயம் செய்திட உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்1, நாள்:01.04.2022இல் மேற்படி சொத்துவாரி மற்றும் காலியிட வரி எவ்வாறு நிர்ணயம் செய்யப்பட வேண்டும் என வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட தமிழ்நாடு அரசு அரசிதழ் (சிறப்பு) எண்.194, நாள்:30.03.2022 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் (நநி4) துறை அரசாணை (நிலை) எண்.52, நாள்.30.03.2022, மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.40032/2012/ஆர்1, நாள்:01.04.2022 மேற்காண் அரசு வழிகாட்டுதலின் படி சொத்துவாரி சீராய்வு தொடர்பாக தினசரி நாளிதழ் விளம்பரம் செய்தல் மற்றும் சொத்துவாரி சுயமதிப்பீடு (குடியிருப்பு கட்டிடம், வணிக கட்டிடம், காலிமனை வரி, தொழிற்சாலை கட்டிடம், சுயநிதி பள்ளி மற்றும் கல்லூரி கட்டிடம் படிவங்கள், நீலகிரி மாவட்ட அரசிதழில் சொத்துவாரி பொது சீராய்வு தொடர்பான விபரங்கள் வெளியீடு செய்வதற்கான செலவினங்கள் மற்றும் அவ்வப்போது வரப்பெறும் சுற்றறிக்கைகளின் வழிகாட்டுதலின் படி மேற்கொள்ளப்படும் அனைத்து செலவினங்களும் உத்தேசமாக ரூ.400000/-ம் பொது நிதியில் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அ.கு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

90. உதகமண்டலம் நகரம் நாட்டில் உள்ள சுற்றுலா தளங்களில் முக்கியமான சுற்றுலா தளமாகும் நகரில் பல இடங்களில் நகராட்சிக்கு சொந்தமான சாலை ஓர பூங்காக்கள் உள்ளன. இவற்றில் பெரும்பாலான பூங்காக்கள் தனியார் நிறுவனங்களால் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் நிலையில் உதகை நகர மத்திய பேருந்து நிலையத்திற்கு அருகாமையில் அமைந்துள்ள Dr அம்பேத்கர் நினைவு பூங்கா இந்நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது.

இந்நிலையில் நகரில் உள்ள பூங்காக்களை மேம்படுத்தும் பணிக்காக பிரேரணைகள் சமர்ப்பிக்கும்படி கடித ந.க.எண்.20543/2022 தி - 2-1 நாள்.19/04/2022 ல் அறிவுறுத்தியதின் பேரில் மத்திய பேருந்து நிலையத்திற்கு அருகில் புல எண்.H/1/13 ல் (0.19.61 ஹெக்டேர்) 481/2 சென்ட் அமைந்துள்ள Dr அம்பேத்கர் பூங்கா தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவை சுற்றிலும் மிகவும் பழமையான சங்கிலி இணைப்பு வேலி (Chain Link)

அமைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி சங்கிலி இணைப்பு பழுதடைந்துள்ளதால் ஆடு, மாடு, போன்ற விலங்குகள் பூங்காவிலும் சென்று பூச்செடிகளை சேதப்படுத்தி விடுகின்றன.

எனவே பழுதடைந்த சங்கிலி இணைப்பு வேலியினை அப்புறப்படுத்தி புதிதாக சுற்றுசுவர் அமைத்து பூங்காவின் உட்பகுதியில் காவலர்அறை, நடைபாதை, மற்றும் விளையாட்டு உபகரணங்கள் மற்றும் அலங்கார மின் விளக்குகள் அமைத்து Dr அம்பேத்கர் பூங்காவினை புதுப்பிக்க கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் (KNMT) 2022-2023 ஆம் ஆண்டிற்கான நிதியின் கீழ் அனுமதி வழங்கும் பொருட்டு ரூ.100.00 லட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயார் செய்து மேற்படி தொகையினை வழங்க நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்பி வைக்க ஒப்புதலுக்காக சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

**அகு:- அனுமதி வழங்கப்பட்டது.**

(ஓம்) திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி,  
நகர மன்ற தலைவர்,  
உதகமண்டலம் நகராட்சி.

/உ.ந.உ.ப/

ஆணையாளர்,  
உதகமண்டலம் நகராட்சி.